
Bělá pod Bezdězem
Kraj: Středočeský Okres: Mladá Boleslav

Správní obvod: Mladá Boleslav GPS souřadnice: 50.501213N, 14.804182E

Nadmořská výška: 301 m n. m. První pís. zmínka: 1337 (687 let) Katastrální výměra: 6 320 ha

Počet obyvatel: 4 576 PSČ: 294 21

Adresa URL: www.mubela.cz

Současnost obce Bělá pod Bezdězem
Volný čas ve městě však lze trávit nejen návštěvou památek nebo prohlídkami překrásného okolí.
Na své si přijdou i příznivci sportu. Město reprezentuje nově postavená sportovní hala, jejíž zázemí
bylo dokončeno v létě 2008. Má kapacitu 250 diváků a umožňuje provozování házené, odbíjené,
tenisu, košíkové a korfbalu. Bělá pod Bezdězem postupně dovybavuje zařízení haly tak, aby bylo
možné provozovat i další sporty, například futsal nebo florbal. Hala slouží místním sportovním
oddílům, zejména oddílu házené TJ Sokol Bělá pod Bezdězem, škole, a lze ji také využít pro
komerční účely.
V horkých letních měsících se mohou návštěvníci osvěžit v přírodním koupališti, které je vybaveno
sociálním zařízením, sprchami a převlékacími kabinami. Pro aktivní odpočinek jsou k dispozici dvě
hřiště určené pro plážovou házenou nebo volejbal. Zklamáni nebudou ani příznivci stolního tenisu.
Rodiče s malými dětmi jistě ocení travnatou část s brouzdalištěm a hracími prvky.
Od roku 2006 se v areálu koupaliště pořádá každé léto turnaj v plážové házené Bělá Cup, na
který se sjíždí týmy z celé republiky. Další pravidelnou akcí je Benátská noc, kterou zajišťují
Městská kulturní zařízení, a která je každý rok jinak tematicky laděna.
Nezanedbatelné místo v historii sportu a sportovišť města má nesporně SK Fotbal Bělá. Přes lepší a
horší období, která se střídají asi v každém klubu, má fotbal v Bělé velkou tradici. Tribuna na
městském stadionu byla v nedávné době zrekonstruována, aby splňovala nové podmínky pro sportovní
hlediště.
Na posledním, zdaleka však ne nevýznamném místě, zmiňme tradici klubu stolních tenistů TTC Bělá pod
Bezdězem. Práce klubu s mladou generací přináší ovoce. Jejich svěřenci se pravidelně umisťují na
předních místech různých turnajů.
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